Systémes linéaires

» Exercice n°l
Résoudre dans R? les systémes suivants :

a) 2z — by = -8 b) 10z 4+ 4y =3
x4+ Ty =15 —ox+ 20y =4
dr+y=>5 —x+4y =22

C){6x—2y:—3 d){2m+5y:—5

» Exercice n°2

Calculer les cotés d’un rectangle, sachant que si 'on augmente la largeur de 3
meétres et si 'on diminue d’autant la longueur, l’aire ne change pas; mais si
augmentant la largeur de 5 métres, on diminue la longueur de 3 métres, 'aire
augmente de 16 m? .

» Exercice n°3
Dans la figure ci-dessous : ABC est un triangle isocéle an A, BC = 6, AH = 4
et O est le centre du cercle circonscrit au triangle ABC.

A
O
H i )
On pose OA = z et OH = y. Déterminer x et y.

» Exercice n°4

Trouver la longueur d'un train et sa vitesse, sachant qu’il met 7 secondes pour
passer devant un observateur immobile et 25 secondes pour traverser une gare de
378 métres de longueur.
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